



ERRATA

PROCESSO LICITATÓRIO N°. 095/2017

MODALIDADE: PREGÃO PRESENCIAL N°. 060/2017

A Prefeitura Municipal de Jaboticatubas/MG, em cumprimento ao disposto no § 4º do art. 21 da Lei Federal nº 8.666/93, torna público para conhecimento dos interessados, a retificação da data constante no preâmbulo e no item 3.1.1 do edital do Pregão Presencial 060/2017. Objeto: **Registro de Preços para eventual aquisição de oxigênio medicinal, seringas e materiais de consumo odontológico, em atendimento à Secretaria Municipal de Saúde de Jaboticatubas/MG.** Onde lê-se: "18 de dezembro de 2017" leia-se: "20 de dezembro de 2017".

Prefeitura Municipal de Jaboticatubas, 13 de dezembro de 2017.

Tércia Maria dos Santos Maia
Pregoeira